



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК получил приз международной премии Team Awards за особый вклад в развитие российской промышленности и построение бренда работодателя

Москва, 23 апреля 2025 года. 17 апреля в Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей одной из самых авторитетных премий в области управления командами — Team Awards 2025. Цели премии — выявить лучшие практики в области управления командами, повысить качество работы и эффективность компаний в новых реалиях. Компания «Светогорский ЦБК» получила специальный приз в номинации «Команда года» за использование кросс-функционального подхода в разработке и реализации мероприятий по развитию бренда работодателя в категории «Промышленность».

В 2023 году, у истоков создания бренда работодателя на Светогорском ЦБК провели масштабное исследование методом глубинного интервью среди 400 сотрудников. Было проанализировано восприятие компании. На основе полученных данных разработаны бренд-платформа и ценностное предложение, созданы визуальный стиль и фирменные элементы бренда работодателя. Затем кросс-функциональной командой проведен ряд различных мероприятий по продвижению Светогорского ЦБК как привлекательного места работы. Например, организованы экскурсии на производство, участие в составлении и проведении программы для летнего профориентационного лагеря для школьников Светогорска, мероприятия по развитию культуры безопасности и охраны труда и многое другое. Благодаря новой стратегии в 2024 году на Светогорском ЦБК закрыли на 30% вакансий больше, чем в 2023-м при неизменном сроке завершения подбора. Процент принятия предложения о работе — 95%.

Комментирует Мария Васильева, старший менеджер по управлению персоналом Светогорского ЦБК: «Мы гордимся, что наш проект получил признание на таком высоком уровне. Получение приза Team Awards 2025 — это не просто награда, это подтверждение экспертами правильности выбранного нами пути. Успех нашего проекта стал возможен благодаря вовлеченности большой команды из разных подразделений компании. Именно кросс-функциональный подход позволил нам создать действительно эффективную стратегию развития бренда работодателя и

в результате показать существенный рост по важным HR-показателям. Создание привлекательного места работы — это непрерывный процесс, требующий постоянного внимания и совершенствования. В планах компании крупные инвестиции в инфраструктуру Светогорска, где находится наше производство, развитие партнерских отношений с профильными школами, колледжами и высшими учебными заведениями и многое другое».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.